

編輯 後記

· 主編 ·

2020-21 扶輪年度啟航的此刻，台灣正逢新型冠狀病毒疫情減緩的時候，似乎意味著即將步上昌隆繁盛的新年度。但是我們仍然要關注世界其他國家仍然處於緊張的狀態，很多扶輪社也受到嚴重的衝擊，有些扶輪社甚至停止例會，而包括地區年會及各種訓練研習會在內的大型集會，很多地區為了顧慮社友們的健康，紛紛改以網路視訊的方式舉行，國際扶輪也鼓勵我們妥善的運用網路的功能，以確保扶輪社員的安全。

2020 年夏威夷國際年會也因此無法就地舉行，雖然令很多扶輪社員失望，但是國際扶輪旋即提出虛擬國際年會的新構想，獲得很多社員的迴響和好評；在這麼艱困的時刻，國際扶輪 3523 地區仍然克服萬般困難，爰例完成了地區年會，本刊都有詳細的報導。

扶輪社員的行動力，可以創造很多奇蹟，也可以改變很多不可能，「世界暫停，他們不停」一文描寫了十位不同專業的扶輪社員在新型冠狀病毒疫情肆虐的時候，從各個不同的專業領域，挺身而出為他們的社區提供服務，因此得以抑制疫情的蔓延，這是令人感動的服務成果。

2021 台北國際扶輪年會已經進入了緊鑼密鼓的倒數階段，謝三連前 RI 理事所領導的地主籌備委員會團隊於六月份拜訪台北市長柯文哲，並共同召開記者會，正式向全體市民宣告將於明年舉辦國際性的扶輪嘉年華會。

由於國際扶輪對於全世界地域扶輪月刊之封面刊頭有一致的規定，本刊已於 3 月號開始改版，惟因仍有部份尚與 RI 版本不符，因此本月號再做局部微調，謹此敬告。

為使本刊更為多元，我們希望增加更多的知性作品，以充實我們的內容，誠摯的歡迎各位扶輪社友提供寶貴的作品與大家分享。